



鄺 葆 賢 區 議 員 辦 事 處
Office of Kwong Po Yin, District Council Member

紅磡蕪湖街 53-59 號金輝行 603 室 | Room 603, Goldfield Tower, 53-59 Wuhu Street, Hung Hom
電話/Tel: 3705-8445/5172-1579 電郵/e-mail: apokcdc@gmail.com

九龍城區議會
潘國華主席

關注復辦往來紅磡至中環渡輪嚴重延誤

運輸署於去年八月二十七日公佈公開收集復辦「中環 - 紅磡」渡輪航線和試行行經啟德、紅磡、尖東、西九龍和中環的「水上的士」航線服務的營運意向書，當時對外聲稱「中環 - 紅磡」航線最快能於本年二月復航（詳情請看附件新聞），而及後「中環 - 紅磡」航線因收到多於一份營運意向書，故需要先進行招標決定營運權誰屬。運輸署於去年底接受我們查詢時表示將於本年第一季內將航線招標文件交予區議會討論，並預計本年九月便可復辦「中環 - 紅磡」渡輪航線。當我們在本年三月查詢航線招標進度時，運輸署卻表示未必能趕及在第一季向區議會提交招標文件，但仍爭取第二季提交招標文件，而預計航線復辦時間將延遲至本年底。惟我們五月再查詢時，卻獲告知運輸署重新分配另一同事跟進上述兩條航線籌辦工作，而新接手的同事表示因此轉變，署方未能就「中環 - 紅磡」航線復航提交清晰的時間表。當我們於本月初再次查詢時，該負責同事仍未能清晰交待招標和復航的時間表，僅表示希望能於年底完成有關招標文件，在明年復辦航線。

故此，本人對運輸署工作進度緩慢表示極度失望，現敦請運輸署以書面回覆說明復辦上述航線嚴重延誤的原因，提供航線復辦的具體時間表，包括：預計何年何月將招標文件交予區議會討論、進行招標及正式復辦航線，以釋市民大眾的疑慮。

九龍城區議員
鄺 葆 賢 生
2019 年 7 月 17 日



鄺葆賢區議員辦事處

Office of Kwong Po Yin, District Council Member

紅磡蕪湖街 53-59 號金輝行 603 室 | Room 603, Goldfield Tower, 53-59 Wuhu Street, Hung Hom
電話/Tel: 3705-8445/5172-1579 電郵/e-mail: apokcdc@gmail.com

圖為香港 01 於 2018 年 8 月 27 日的新聞，表示「中環 - 紅磡」航線最快於本年二月復辦。

中環至紅磡航線或復活！ 設新航線兩小時「水上的士」遊啟德西九



社會新聞

上一頁

撰文：王潔恩 潘嘉寶 | 2018-08-27 13:39 | 最後更新日期：2018-08-27 19:13



天星小輪於2011年期間，因虧蝕逾千萬元停辦紅磡至中環及灣仔的航線，經兩次招標後，仍無營運者接手，航線最後停辦至今。不過，現時航線卻有機會「復活」！運輸署今日（27日）邀請有興趣人士，就營運「中環至紅磡」持牌渡輪服務遞交意向書，預計明年2月提供服務。

同時，為回應坊間建議，署方擬引入「水上的士」，增設「啟德、紅磡、尖沙咀東部、中環、西九龍」循環線渡輪服務，該航線全程約2小時，料於明年9月投入服務。有意者可於下月27日的中午12時前遞交意向書。